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Kon-B0 23HATMA B HE, - 4
Hon-Bo getei - 25
CT1-Th MCNOAB3-ro obopyaoBaHKa - pyb. 205677
1. OT Ha 1 obyuawowero - pyo.: 8.73
Own.-9714, 1 kar - 3739,89 pyb. 147
Haumcnenwe Ha OT - 2.26
2. 3aTpaTel Ha MaTt.3anackl Ha 1 peb. -py6.
o1 obop/36mec. =pyE. §713.25
JaTpathi Wa 1 3aHATHE- cT 06O B MEC/KOA-BD Y3COB B MEC/ROA-BO AeTed - 57.13
3. OBbvem HaknagHeIx 3atpar 1 pebexna -10,38 pyb.
PAcUeT HaknaaHeIx 3aTpaT
1|nporHoa zatpar Ha AYN
2{MNporkoz 3aTpaT 0DWEXOIARCTEEHHOND HA3HaY. 5.65
MporHo3 CyMmbl HEYMCASHHOR aMOPTHIALMK MsyLL-Ba
3|obwexoi-ro HaaHay. n
4|MporHo: POT GCHOBHOrD NEPCOHANa 9.73
5| HosdubuumenT HaknagHesix 3atpar 5=(1+243)/4 0.58
6{35TpaThl H3 OCHOBH NEPCOHAN, 9.73
7|{MTtoro HaknaaHele 3aTpatel (B 4ac Ha 1 ped) 5.65
1. OT yBopwmea: 6,35 pyb.
10155,6 pyb./40 vac/d nepn®1 4ac=63,47 /kon-s0 ger, pyb, 2.54
2. TaTpatel Ha KoM, Yeayru: HommyH/Hon-Bo aeT, pyb. 0.81

3f3- 9.25 pyb.
Topos, MNotpeba - 178926 wat/u {(daxr 2016 1)

178926 wat/u/220 pab.aH.e rony=813,3 kaT/4 6 AeHb/12 yac.=67,77 at/4 (3aTpate Buac paBoTel Ha Bce 3gaHue]

67,77 unt/y f 4739 00 m*110,1 wa.m.=1,56 weT/u*5,68 pyh.=

Boaa- 9,16 py6.

1 pe6*75 nle AeHb Hopma)/12 wacos,/1000=0,00625 wyb.m*30,38 py6.=0,19 pyb.“ron-so ger=
2 paboTHuka (socnuT, yBopuw)*20 a/12 yac/1000=0,003 wyb.m.*30,38 py6.=0,09 py6.

Ha meiTee nonoe 75 A/1000=0,075 kyB.m.*30,38 py6.=2,27 pyb.

Bogoortaes, 0,00625 kyb.am.+0,003 wyb.m +0,075 kyB.m.=0,08425 vyB.m.* 24,44 pyb=2,05 pyb.
Oronnexue - 1.80 py6. i

72,916 MHan{no gakty 2016 r)/B mec{nepuog oTonneHWal= 9,11 Nkan s mec.

9,11 Than/4739,0%110,1 ke.m=1,2700 kan/30 an/24 4*1 4=0,0018 M'kan & 4ac*1780,02 pyb.=

3. MarepHanbHbie 3aTpartw - 2,3 pyb.
= I’iaHuennptKne TOB2PH! (417 BEAeHKHA foKyMeHTauun) - 1,3 pyi. Ha ogHoro pefienka
Croumocts - 6144 pyb.
Cpok noJesHoro HCNoAE30EAHNA - B MecC,
Pacxoawt B mecny - 768,/8=96
JaTpars! Ha oAKOro pebenKa 3a o/IHO 3anATHe - 96/4(4acos B mecan)}=24/10(xon-po geTei)=1,2
- Mowwse cpeacTsa Aad yoopkd nomMeutesns - 1,1 pyd. va ogroro pedensxa
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Croumocrs - 5632

Cpok noje3doro HCNoAs30BaAHKA ~ 8 Mec.

Pacxoast B mecay -704/8=88

daTpaTe! Ha oJHOTD peberKa 3a 04H0 3auATHe - BB /4(vyacoe B Mecay)=22/10{kon-so geTei)=1,1

PacyeT CroOMMOCTH 0HOTO 3AHATHA HA 1 Yenosexa:
Pacuer yenb! HA DKAIAHME ILIATHOA VOIYTH

Hanmenosanne craTed 3aTpar Cymma (pyB.)

1 JaTparel HA ONAATY TPYAA OCHOBHOMD NepCoHad 243.29

2 JaTpaTsl MATEPHANBHBIX 3ANACOE 1428.31

3 Cymma HAYHCIEHHOI aMOPTH3ALMM 060PY A0BAHMA, =

HCIOIL3YEMOT0 NPH OKAIAHKK ILIATHOH YCIYTH

4 Haxnagueie 33TpaTsl, OTHOCHMbIE HA [LIATHYIO YCIYTY 141.18

5 Hroro aaTpaTr 1812.78

6 Liena #a 1 naaTHy® yoIayry 73.00

7 llena B mecau na | pehenxa 292.00




